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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO DO PARANÁ, ATA DA 268 REUNIÃO 
ORDINÁRIA, DA 28 SESSÃO LEGISLATIVA DA 15 LEGISLATURA. Realizada no dia 09 de 
Agosto de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, às 15:00 horas, com a presença dos 
seguintes Vereadores: Renato Soares de França - Presidene, Nágila Silva Dal Poz da Silveira 

-Vice Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 18 Secretária, Gustavo Cardoso Gonçales 
- 2° Secretário, Alceu Manoel Gobbi, lvan Douglas Freiberger Freitas Pereira, Rosangela 
Sabrina Fernandes Mazer e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente o Vereador Francisco Eduardo dos Santos. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o senhor Gilliarte dos Santos Nunes, para 
fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, a Presidente verifica o número legal de Vereadores 

presentese sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA sem manifestação, 
coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A ATA DA 252 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 
02 de Agosto de 2022, sem manifestação, o Presidente coloca a Ata em Votação, sendo 

aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDENCIAS. A Secretária 
fazer a leitura. 
O Presidente encerra o Primeiro Expediente e inicia o Segundo Expediente. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura da sÚMULA DO PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Ne 011/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR IVAN DOuGLAS FREIBERGER 
FREITAS PEREIRA, EM 12 vOTACÃO, que dispõe sobre a transmissão ao vivo, via internet, 
das licitações realizadas nos poderes Executivo e Legislativo, e dá outras providências. A 

Secretária faz a leitura. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃo_ DE 
CONSTITUICÇÃO, LEGISLAÇÃO E REDACÃO, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, o VEREADOR IVAN DOUGLAS 

FREIBERGER FREITAS PEREIRA, se manifesta e justifica seu projeto, destacando que o 
mesmo vai de encontro com a função do Vereador de fiscalizar os atos administrativos dos 
Poderes Executivo e Legislativo. Sem mais manifestação, o Presidente coloca o Parecer em 

Votação, sendo aprovado por unanimidade 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANCAS, 
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, favorável a tramitação do projeto. A Secretária 
faz a leitura. O Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em 

Votação, sendo aprovado por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do PARECER DA COMISS DE OBRAS E 

SERVICOS PÜBLICOS, favorável a tramitação do projeto. A Secretária faz a leitura. O 
Presidente coloca o parecer em discussão, sem manifestação, coloca em Votação, sendo 

aprovado por unanimidade. 
Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, o 
Presidente coloca o PROJETO EM VOTAÇÃQ, sendo aprovado por unanimidade 
O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do REQUERIMENTO N9 06/2022, DE 

AUTORIA DA VEREADORA NÁGILA SILY� DAL Poz/DA SILVEIRA, EM VOTAÇÃO ÚNICA, 
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requerendo informações do Executivo Municipal, referente a compra de produtos 
alimenticios para o Posto de Saúde Central de Campina da Lagoa. A Secretária faz a leitura. 
Em seguida, o Presidente coloca o REQUERIMENTO EM DISCUSSÃO, sem manifestação, 
coloca em votação, sendo aprovado por unarnimidade. 

O Presidente pede que a Secretária faça a leitura do OFÍCIO Ne 039/2022 DO EXECUTIVO 
MUNICIPAL, EM VOTAÇÃO ÚNICA, que trata sobre o VETO PARCIAL ao Projeto de Lei n? 
017/2022, que dispõe sobre a elaboração das diretrizes orçamentárias parao exercicio de 

2023. A Secretária faz a leitura. O Presidente coloca o VETO EM DISCUSSAO. 
Sem manifestação, o Presidente inicia o processo de Votação explicando que de acordo com 
o $ 29 do artigo 149 do Regimento Interno, a Votação será por Escrutinio Secreto com 

chamada nominal e os Vereadores devem votar: "SIM AO VETO" e "N AO VETO". E pede 
que a Secretária faça a chamada. 
A Secretária inicia a chamada e entrega das cédulas de votação: 

Vereador Alceu Manoel Gobbi: presente; 

Vereador Francisco Eduardo dos Santos: ausente; 
Vereador Gustavo Cardoso Gonçales: presente; 
Vereador Ilvan Douglas Freiberger Freitas Pereira: presente; 

Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira: presente; 

Vereador Renato Soares de França: presente; 
Vereadora Rosângela Sabrina Fernandes Mazer: presente; e 

Vereadora Silvana de Lurdes Gelinski Rosa: presente; 
Em ato continuo, o Presidente pede que a Vereadora Karla Alexandra de Camargo 
Secretária, faça a sua votação. Encerrada a votação, o Presidente convida o senhor Ruderson 

12 

para acompanhar a contagem dos votos. Depois da contagem, o Presidente anuncia o 

seguinte resultado: 03 (três) votos "SIM AQ VETO"; e 05 (cinco) votos "NÃO AO VETO"E 
DECLARA QUE FICA REJEITAD0 0 VETO PARCIAL AO PROJETO DE LELNE 017/2022. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, a Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 

VEREADORES 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala da importåncia do atendimento a indicação para aquisição de guaritas 

para os guardas municipais, destacando que os pontos mais críticos são: Praça João XXIl, 

Lagoa Antonio Chiqueto e Casa Lar, que não possuem um lugar adequado para se 

protegerem das intempéries. Pede a Administração Municipal que atenda a reivindicação 
dos moradores da Estrada Agua da Campina e Gurucaia (toca da onça), que estão sem 
condições de trafegabilidade e os produtores de leite encontram dificuldades para o 
transporte de sua produção leiteira e faz apelo para que o Executivo avalie e atenda os 

pequenos produtores. 
o VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA, em uso da palavra faz seus 
cumprimentos. Fala da importáncia da aprovação do projeto, de sua autoria, para 

transmissão ao vivo das licitações realizadas pelo Executivo e Legislativo, pois assim todos 

poderäo acompanhar os trâmites de comg é tratado o linheiro público na aquisiç�o de bens 
e serviços. Comenta sobre a visita do Sedretárig de Egtado do Desenvolvimento Sustentável 
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e Turismo, senhor Everton Souza, na obra de construção da nova Lagoa, que é uma parceria 
entre o Governo do Estado do Paraná e o Municipio de Campina da Lagoa. Faz relato dos 14 

(quatorze) maquinários e veiculos adquiridos pelo Municipio de Campina da Lagoa, no ano 
2022. Informa que foram contratados 03 (tr�s) médicos, bem como informa as Unidades de 
Saude em que prestam atendimento. Agradece o Deputado Estadual Alexandre Curi, por 

sempre se colocar a disposição do municipio de Campina da agoa, e cita que a principal 

obra com recursos liberados pelo deputado é a pavimentação asfáltica que liga o Municipio 
ao Distrito de Herveira, um sonho de mais de quarenta anos realizado. Parabeniza os 24 

(vinte e quatro) novos servidores contratados pela Administração Municipal, sendo 12 

(doze) por meio de concurso público e 12 (doze) pelo teste seletivo. Fala que na reunião 
anterior pediu ao Executivo que reenviasse o projeto de aumento salarial, equiparando ao 

piso nacional, o salários dos agentes de saúde e endemias e que o Prefeito sinalizou positivo 
para o seu pedido, bem como sinalizou positivo para o envio de projeto para adequar o 

salário dos professores municipais ao piso nacional. 
Sem mais manifestação na Palavra Livre, o Presidente encerra o Segundo Expediente, inicia o 
Terceiro Expediente. Sem inscrito para a Tribuna, convoca os Vereadores para a 272 Reunião 

Ordinária, no dia 16 de Agosto de 2022, às 15:00 horas, no Plenário da Câmara Municipal. E 

declara encerrada a reunião. 

Presidente: Renato Soares de França 

Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira huhrta 
1 Secretária: Karla Alexandra de Camargo, 
2 Secretario: Gustavo Cardoso Gpnçales 
Alceu Manoel Gobbi lsRiL. 
van Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Rosângela Sabrina Fernandes Mazer 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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